AUCTION SERVICE

Carnival Glass Auctions

Saturday, March 18, 1989, 10:00 a.m
Preview - Friday 6 - 9 p.m.,
Saturday 8 - 10 a.m.

at the Coliseum - Holiday Inn

4742 Brecksville Road
Richfield, Ohio 44286
216 - 659 - 6151

For our first major auction of the lzh-ear, we present a
selection of glass from the collection of Mr. & Mrs. Elwood
Funk from Pennsylvania. Woody and Marlene have been
active collectors for many years, picking up the rare and
unusual and will continue to do so.

This selection has diversity and a lot of rarity. There are
some items that once sold will probably not be offered for
sale again for a number of years. Be sure to attend for we
believe you will not be disappointed and you'll be sure to see
a number of your friends as well as a super selection of glass!

The Coliseum - Holiday Inn, Richfield (a southern suburb
of Cleveland) will host the event. This motel is located just
off Ohio Turnpike Exit 11, about 1/2 mile south on Route 21.
There will be a block of room available so to make
reservations call the motel direct at (216) 659 - 6151. We
hope to see you all there!

MAIL BIDS due by Noon, Thurs. March 16, 1989.
Licensed & Bonded by the Department of Commerce in favor of the State of Ohio







Mail Bids honored under the following conditions:
1. No deposit required. Bidders will take full responsibility to honor any and all bids we execute for them. Payment in full plus post-
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age and handling required after notification and before we ship any item to them. )

ltems are bid on in perfect condition with average or above average iridescence OR as listed in the brochures. Bids will not be
carried out when damage on an item has been found during the auction.

Successful bidders will be notified by collect call from the auctioneer (so be sure to include phone number).

Phone inquiries about the glass or any other questions are welcome.
All non-successful bids will receive a result summary in the mail. Results of all bids will be provided.
If you have some other person at the auction biddt\x for you, they must pay for the item before taking it.
Mail bids due by Noon, Thursday, March 16. NO

Burns Auction Service

Tom Burns Bill Richards
109 East Steuben Street 44 Water Street
Bath, New York 14810 Poland, Ohio 44514
(607) 776-7942 (216).757-2001
N Fine Cut and Roses ftd. Rose Bowl - Pur. /75~ 18. N Drapery Swung Vase - Ice Green (scarce
N Fine Cut and Roses ftd. Rose Bowl - Green color)
N Fine Cut and Roses ftd. Rose Bowl with 450 19. NDAISY AND DRAPE FTD. FLARED VASE
Fancy interior - Amy. (scarce with interior pat- - AQUA OPAL. (RARE WITH GOOD COLOR
tern) AND OPAL.)
N Fine Cut and Roses ftd. Rose Bowl with 425" 20. N DAISY AND DRAPE FTD. TURNED IN
Fancy interior - Ice Blue (rare; small flat flake VASE - AMY. (VERY RARE AND DESIRA-
on one foot) BLE; SUPER COLOR)
N FINE CUT AND ROSES FTD. ROSE AS0 21. NTORNADO VASE - PUR. (GOOD COLOR
ﬁg\évé.vaﬂ'n ;allgcn IEIERIEIOS - Aéngeg / AND VERY DESIRABLE)
R ;ODD COLOR; 200 22. N TORNADO VASE - GREEN (GOOD COL-
HAS EXCESSIVE GLASS) OR AND VERY DESIRABLE)
g gwsﬁﬁL?:’A%gefhfqugaﬁwﬁnE /RS 23. gl;rr‘; Thin Rib Swung Vase - Vas. (very rare
N Fing Cut and Fosos 1 Fosa Bowl it 24 9, TAX 434 Base N Tin Al Scuaty Mid-
feancy interior - Pur. (scarce with interior pat- 7 725, N 8 SIDED BUSHEL BASKET - ICE BLUE
N DOUBLE LOOP CHALICE (OR OPEN ESA’:.SR DARK COLOR AND VERY, VERY
e I Sl 1 L
Ell Do?bleéoo C):halice (or Open Sugar) - ﬂﬁﬂé&f gbLoé)
ue (goad color, //S" 27. N8 Sided Bushel Basket - White (scarce)
!qléggfﬂggﬁ%ggNs%q,gg‘gk:gg'%\s'i (.35 28. N Round Bushel Basket - Custard / Nutmeg
DESIRABLE; GOOD IRID.) 5o (scarce) | 5
GREEN (SUPER SET AND VERY TOUGH 450 gg' : &?;;daguﬁgenB;sgl;n?D BOWL WITH
TO an() " RUFFLES AND RINGS EXTERIOR - ELEC.
N ACORN BURR 7 PC. WATER SET - BLUE (SUPER COLOR AND VERY RARE
GREEN (SUPER SET AND TOUGH TO | FOR THIS PATTERN)
FIND) %52 31. N WISHBONE 2 PC. EPERGNE - P:le.
N Rose Wreath Stippled Bon Bon with Basket- -, o, g’&v?;’;ggi‘;":c"sl‘j;:gsg*_“m "
oy o i colon) (very rare ftem, espe- 7 " (RARE AND VERY DESIRABLE)
i - Mari (S0 33. N SUNFLOWER FTD. BOWL WITH MEAN-
(“i;’:’y"’:c;’:;g‘?g,?,g.gg i’ét?a" Set - Mari ——"  DER EXTERIOR - ELEC. BLUE (SUPER
N MEMPHIS 2 PC. FRUIT AND BASE-ICE COLOR AND QUALITY)
BLUE (SUPER COLOR AND VERY DESIRA- J°___34. N Tree Trunk Swung Vase - Pur.
BLE) 940 35. 9" N HEART AND FLOWERS PLATE - PUR.

N MEMPHIS 8 PC. PUNCH SET - PUR.
(VERY NICE AND DESIRABLE SET; HAS
GOOD COLOR)

N DRAPERY ROSE BOWL - AQUA OPAL.
(RARE WITH GOOD COLOR AND IRID.)

759 3e.

(SUPER EXAMPLE AND HAS EXCELLENT
COLOR)

9" N HEART AND FLOWERS PLATE -
MARI. (SUPER COLOR AND VERY RARE)
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9" N HEART AND FLOWERS RUFFLED
BOWL - ICE GREEN (RARE AND DESIRA-
BLE; GOOD COLOR)

N HEART AND FLOWERS STEMMED COM-
POTE - ICE BLUE (VERY RARE AND DE-
SIRABLE; SUPER)

N HEART AND FLOWERS STEMMED COM-
POTE - GREEN (SUPER, SUPER RARE
AND VERY DESIRABLE)

N HEART AND FLOWERS STEMMED COM-
POTE - AQUA OPAL. (VERY RARE AND
HAS VERY GOOD OPAL.)

N Heart and Flowers Stemmed Compote -
Blue (scarce and desirable)

N Greek Key Ruffled Bowl with Basketweave
exterior - Lt. Mari.

9" N NIPPON PLATE WITH BASKET-
WEAVE EXTERIOR - PUR. (SUPER RARE
ITEM AND HAS SUPER COLOR)

9" N NIPPON PLATE WITH BASKET-
WEAVE EXTERIOR - MARI. (RARE AND
DESIRABLE)

9" N EMBROIDERED MUMS PLATE WITH
RIBBED EXT. - ICE GREEN (SUPER, SU-
SEE)IRID.; ONE OF THE FINEST YOU'LL

9" N EMBROIDERED MUMS RUFFLED
BOWL - ICE GREEN (VERY RARE AND DE-
SIRABLE; VERY NICE)

9" N EMBROIDERED MUMS RUFFLED
BOWL - ODD AMY. (ODD TINT AND VERY

‘NICE)

9" N EMBROIDERED MUMS RUFFLED
BOWL - DK. MARI. (VERY SCARCE; GOOD
COLOR)

8 1/2 - 9" N GRAPE LEAVES RUFFLED
BOWL - ICE BLUE (VERY, VERY RARE
AND UNUSUAL; NICE)

9" N ROSE SHOW RUFFLED BOWL - MINT
ICE GREEN (EXTREMELY RARE AND DE-
SIRABLE; SUPER COLOR AND UNUSUALS"

9" N ROSE SHOW PLATE - BLUE (AVER-
AGE COLOR AND RARE)

9" N ROSE SHOW PLATE - WHITE (RARE
WITH GOOD COLOR)

6“;\1 Peacock at the Urn ind. Ice Cream Bowl
- Pur.

9 - 91/2" N Peacock at the Urn Large Ruffled
Master Ice Cream Bowl - Dk. Mari. (super col-
or and quality)

9" N PEACOCKS RUFFLED BOWL - AQUA
OPAL. (SUPER COLOR AND QUALITY;
NICE ITEM AND RARE)

9" N PEACOCKS BOWL WITH PIE CRUST
EDGE, ICE BLUE (GOOD COLOR ON A
RARE AND DESIRABLE ITEM)

N Stippled Singing Bird Mug - Mari.

N Singing Bird Tumbler - Green/ Mari. overlay
N SINGING BIRD 4 PC. TABLE SET - PUR.
SUPER RARE SET; MINOR DAMAGE ON

UGAR)
N SPRINGTIME 4 PC. TABLE SET - GREEN

SUPER RARE SET; NICE COLOR AND
OMPLETE)
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N Beaded Cable ftd. Rose Bowl with Rays
int. - Green

N LEAF AND BEADS FTD. ROSE BOWL -
DK. TEAL (SCARCE COLOR AND HARD
TO FIND)

N Leaf and Beads ftd. Rose Bowl with Flat
Top - Pur. (very unusual mold; tough to find)

N Oriental Poppy Tumbler - Green

N ORIENTAL POPPY TUMBLER - MINT ICE
GREEN (SUPER HARD TO FIND AND IT
HAS GREAT COLOR)

N GRAPE ARBOR TANKARD WATER
PITCHER - PUR. (SUPER, SUPER COLOR
AND QUALITY; VERY RARE)

(3) N Grape Arbor Tumblers - Pur. (nice; sold
per each)

N DANDELION MUG WITH KNIGHT'S TEM-
PLAR ADV. - ICE BLUE (SUPER, SUPER
RARE ITEM AND VERY DESIRABLE)

N DANDELION MUG WITH KNIGHT'S TEM-
PLAR ADV. - MARI. (VERY RARE AND
VERY DESIRABLE)

N DANDELION MUG - GREEN (VERY RARE
AND A KEY COLOR)

7 1/2 - 8" N Fruit and Flowers Plate - Green
(very scarce and nice)

N FRUIT AND FLOWERS 2 HANDLED
STEMMED BON BON - AQUA OPAL.
(RARE AND VERY DESIRABLE)

7" N FRUIT AND FLOWERS RUFFLED
BOWL - ICE GREEN (VERY, VERY RARE;
HAS SMALL CHIP ON EDGE)

9" N Stippled Three Fruits Ruffled Bowl - Dk.
Mari. (good color)

9" N STIPPLED THREE FRUITS PLATE -
AQUA WITH LIGHT OPAL. (VERY RARE
AND DESIRABLE ; GOOD IRID.)

9" N Stippled Three Fruits Plate - Pur. (good
color and scarce)

8 1/2" N THREE FRUITS DOMED RUFFLED
BOWL - ICE GREEN (VERY RARE AND
VERY DESIRABLE; GOOD COLOR)

8 1/2" N Three Fruits domed Ruffled Bowl - Lt.
Amy. (odd color and nice)

8 1/2" N Three Fruits domed Ruffled Bowl -
Green

9" N GOOD LUCK RUFFLED BOWL -
AQUA / TEAL (RARE COLOR AND HAS
VERY GOOD QUALITY)

9" N Good Luck Bowl with Pie Crust Edge -
Blue (nice)

9" N Stippled Good Luck Ruffled Bowl - Odd
Lt. Mari. (odd tint and nice)

9" N G & C Varient Ruffled Bowl - Pur.

9" N G & C Varient Plate with Basketweave
exterior - Green (super color and quality)

N G & C FTD. CENTERPIECE BOWL - ICE
BLUE (VERY RARE AND HAS SUPER
QUALITY)

N G & C FTD. CENTERPIECE BOWL -
GREEN (EXTRA RARE COLOR FOR THIS
ITEM)

~
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N G & C FTD. CENTERPIECE BOWL - PUR.
(VERY SCARCE)

N G & C ftd. Centerpiece Bowl - Mari. (good
color)

N G & C STIPPLED COVERED TOBACCO
JAR - BLUE (RARE AND A VERY DESIRA-
BLE COLOR)

N G & C FTD. BANANA BOAT - ICE GREEN
(VERY RARE AND HAS SUPER QUALITY)

N G & C FTD. BANANA BOAT - GREEN
(SUPER QUALITY AND NICE)

N G & C ftd. Banana Boat - Pur. (scarce)

or)

N G & C HATPIN HOLDER - LT. AMY. /
HOREHOUND (SUPER, SUPER ODD COL-
OR AND QUALITY)

N G & C COLOGNE BOTTLE AND STOP-
PER - ICE BLUE (SUPER RARE AND PER-
FECT; NICE)

N G & C Cologne Battle and Stopper - Green
(scarce and nice)

N G & C COMPLETE CANDLELAMP -%
GREEN (SUPER DESIRABLE AND COM-
PLETE; VERY NICE)

Dugan Big Basketweave Handled Flower Bas-
ket - Mari. (scarce; from base of Persian Gar-
den Fruit Bowl)

Dugan Stork and Rushes with Lattice Band
Handled Flower Basket - Mari. (very scarce;
ood color)

UGAN "JACKSON" OR “FLUTED SCROLL
WITH FLOWER BAND" SPOONER - PUR.
(EXTREMELY RARE AND A BEAUTIFUL
ITEM - ONLY CARNIVAL PIECE EVER
FOUND IN THIS PATTERN - A SUPER ONE
OF A KIND)

DUGAN DAISY WEB RUFFLED JACK IN
THE PULPIT HAT - PUR. (VERY, VERY
SCARCE PATTERN)

DUGAN BEADED BASKET - AQUA (VERY
RARE COLOR FOR THIS PATTERN)

DUGAN MANY FRUITS 8 PC. PUNCH SET -
E%RE.)(SCARCE AND DESIRABLE SET;

DUGAN PERSIAN GARDEN 2 PC. FRUIT
BOWL AND BASE - PUR. (VERY SCARCE
COLOR AND A RARE SET)

DUGAN PERSIAN GARDEN 2 PC. FRUIT
BOWL AND BASE - WHITE (VERY
SCARCE; HAS A ROUGH SPOT ON BOT-
TOM OF BASE)

Dugan Long Thumbprint Breakfast Sugar and
Creamer - Mari.

Dugan Ski Star Domed Handgrip Plate - P.
Opal. (scarce)

6 " DUGAN SKI STAR TIGHT CRIMPED
EDGE PLATE - P. OPAL. (VERY SCARCE;
GOOD OPAL.)

61/2" Dugan Petal and Fan Flat Tight
Crimped Edge Plate - P. Opal. (very scarce
with good opal.)

9" DUGAN ROUND UP PLATE - AMY.
(SCARCE WITH VERY GOOD COLOR)

9" Dugan Windflower Plate - Blue (scarce)
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9" Dugan Apple Blossom Twig Flat Plate -
Blue (scarce and desirable with good color)

9" FENTON CAPTIVE ROSE PLATE - AMY.
(VERY SCARCE WITH GOOD COLOR)

9" F)enton Captive Rose Plate - Blue (scarce,
nice

9" FENTON VINTAGE GRAPE PLATE -
BLUE (VERY GOOD COLOR ON A VERY
RARE ITEM, A VERY FEW KNOWN)

9" Fenton Ribbon Tie Ruffled Plate - Blue
(scarce with very nice color)

5 1/2" Fenton Persian Medallion Plate - Blue

9" FENTON HOLLY PLATE - GREEN (SU-
PER COLOR ON A RARE ITEM; HAS SOME
SOOT ASH)

9" Fenton Holly Plate - Dk. Mari. (very good
color)

9" FENTON LOTUS AND GRAPE FLAT
PLATE - GREEN (SUPER COLOR ON A
VERY RARE AND DESIRABLE ITEM)

10" FENTON FANTAIL WITH BUTTERFLY
AND BERRY FTD. CHOP PLATE (WHIM-
SEY) - BLUE (IS CRACKED BUT STILL AN
EXTREMELY RARE AND BEAUTIFUL
ITEM; ONE OF 2 KNOWN)

7 1/2" FENTON LIONS FLAT PLATE -
MARI. (VERY RARE ITEM AND HAS VERY
GOOD COLOR)

9" Imperial Open Rose Plate - Amber (scarce
with good color)

8 1/2" IMPERIAL SHELL PLATE (NO SAND)
- SMOKEY (VERY SCARCE WITH EXCEL-
LENT COLOR)

10" IMPERIAL CHRYSANTHEMUM NUART
CHOP PLATE - MARI. (VERY RARE AND
HAS GOOD COLOR; IS SIGNED - NUART)

10" IMPERIAL HOMESTEAD CHOP PLATE
- PUR. (NOT SIGNED BUT NICE AND
SCARCE; WITH EXCELLENT COLOR)

IMPERIAL DIAMOND AND SUNBURST 8
PC. WINE SET - PUR. (SUPER SET AND
SEI;IFECT; 3 WINES ARE LIGHTER IN COL-

Imperial Diamond and Sunburst 8 pc. Wine
Set - Mari. (very scarce set)

Imperial Star and File Decanter and Stopper -
Mari. (good color)

IMPERIAL POPPY SHOW VASE - PUR.
(ABSOLUTELY SUPER COLOR AND PER-
FECT; A GREAT SHOW PIECE)

IMPERIAL FLUTE CELERY VASE - PUR.
SUPER COLOR ON A VERY RARE ITEM;
NE OF A VERY FEW KNOWN)

IMPERIAL COLONIAL LADY SQUARE RUF-

FLED TOP VASE - DK. MARI. (VERY RARE
AND HAS VERY GOOD COLOR)

Imperial Soda Gold 3 pc. Console Set - Mari.
Imperial Flute and Cane Milk Pitcher - Mari.
(scarce item)

IMPERIAL LARGE SIZE 474 WATER
PITCHER - PUR. (SUPER, SUPER COLOR
AND SUPER RARE)

IMPERIAL CHATELINE WATER PITCHER -
PUR. (SUPER RARE AND HAS SUPER
COLOR)
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- (3) IMPERIAL CHATELINE TUMBLERS -

PUR. (SUPER AND RARE; ONE CHIPPED
UNDER BASE; SOLD PER EACH)

. ggrerial Grape 7 pc. Water Set - Pur. (super

or; has manuf. flaw on pitcher)

. Im{:erial Soda Gold Tumbler - Smoke (good
color)

. IMPERIAL FILE TUMBLER - MARI. (VERY

SCARCE AND HAS GOOD COLOR)

. Fenton Floral and Grape Tumbler - Green

(very scarce and has good color)

. FENTON ORANGE TREE STEMMED GOB-

LET - GREEN (RARE AND HAS SUPER
COLOR)

. Fenton Orange Tree Stemmed Goblet - Blue

(scarce)

. Fenton Orange Tree Stemmed Goblet - Mari.
. FENTON ORANGE TREE FLARED STAN-

DARD SIZE MUG - RED (VERY NICE COL-
OR AND RARE)

Fenton Orange Tree Standard Mug - Mari. /
Vas. (very scarce color and nice)

Fenton Orange Tree Shaving Mug - Blue
Fenton Sailboat Wine Glass - Lt. Mari.

DUGAN HERON MUG - PUR. (VERY
SCARCE; HAS NICE COLOR)

DUGAN FISHERMAN'S MUG - P. OPAL.
(SUPER OPAL. AND SUPER COLORON A
SUPER RARE ITEM)

DUGAN HONEYCOMB ROSE BOWL - P.

OPAL. (GOOBR-COLOR AND GOOD OPAL.;
SCARCE)

Fenton Flowers ftd. Rose Bowl - Amy. (looks
amber in color; has chip on one foot)

FENTON KITTENS CUP AND SAUCER -
MARI. (VERY SCARCE SET TO FIND)

8 - 9" Fenton Butterfly and Berry Vase - Mari.

FENTON BUTTERFLY AND BERRY FTD.
HATPIN HOLDER - BLUE (VERY, VERY
RARE; SELDOM SEE SOLD ANYMORE)

FENTON MINIATURE BLACKBERRY FLAT
PLATE FROM COMPOTE - BLUE (A SUPER
RARE WHIMSEY MINIATURE)

5" Fenton Sailboats Ruffled Sauce - Green
(very scarce color)

Fenton Ruffled Rib Spittoon - Mari.

8 1/2" FENTON LIONS RUFFLED BOWL -
LT. BLUE / MARI. OVERLAY (VERY
SCARCE COLOR; HAS UNUSUAL TINT)

FENTON 1914 PARKERSBURG ELKS
BELL - BLUE (SUPER COLOR ON A SU-
PER RARE ITEM)

9 1/2" Fenton Little Fishes ftd. Ice Cream
Shaped Bowl - Dk. Mari. (has good color)

9 1/2" FENTON DRAGON AND STRAW-
BERRY ICE CREAM SHAPED BOWL -
(B)Iﬁl).lE (VERY RARE PATTERN AND COL-
9 1/2" FENTON DRAGON AND STRAW-
BERRY ICE CREAM SHAPED BOWL - DK.
MARI. (DARK COLOR AND VERY SCARCE)

9" FENTON DRAGON AND LOTUS RUF-
FLED BOWL - AMY. OPAL. (A FLATTER
EXAMPLE OF A SUPER RARE ITEM)
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8 1/2" FENTCN DRAGON AND LOTUS
RUFFLED BOWL - P. OPAL. (VERY
SCARCE COLOR FOR THIS ITEM)

10 1/2" FENTON STAG AND HOLLY
LARGE ICE CREAM SHAPED FTD. BOWL -
ODD REDDISH AMBER (VERY RARE COL-
(s)ll},A f)MBER WITH RED STREAKS; UNU-

10 1/2" FENTON STAG AND HOLLY
LARGE ICE CREAM SHAPED FTD. BOWL -
MARIL. / VAS. (VERY RARE COLOR AND
VERY DESIRABLE)

12" Fenton Orange Tree ftd. Centerpiece
Bowl - Green (very, very rare, but has large
flake on inside)

9 1/2" Fenton Ten Mums ftd. Bow! with 3 in 1
Edge - Dk. Mari. (very scarce with good color)

. 9" FENTON LITTLE DAISIES ICE CREAM

SHAPED BOWL - DK. MARL. (EXTRA RARE
PATTERN AND HAS SUPER COLOR)

8 1/2" FENTON G & C LOW RUFFLED FTD.
BOWL - COBALT BLUE OPAL. ( SUPER,
SUPER RARE COLOR; HAS FLAT FLAKE
ON EDGE)

Fenton Vintage Grape ftd. Fern Dish - Green
(scarce color)
FENTON PERSIAN MEDALLION TWO HAN-

DLED BON BON - RED (VERY RARE; HAS
CHIP ON HANDLE)

35" 174XFenton Persian Medallion Card Shaped Two
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Handled Bon Bon - Odd Lt. Blue / Mari. (very
odd color) -

8 1/2 - 9" FENTON ABSENTEE GRAPE
AND LOTUS RUFFLED BOWL - BLUE (EX-
TRA RARE ONE OF A KIND; IS CRACKED;
BUT UNIQUE)

8 1/2" FENTON LOTUS AND GRAPE ICE
CREAM SHAPED BOWL - PERSIAN BLUE/
MARI. (VERY RARE COLOR AND UNUSU-
AL; GOOD COLOR)

FENTON HOLLY RUFFLED HAT - MARL. /
MOONSTONE (VERY RARE COLOR FOR
THIS PATTERN)

FENTON BANDED BLACKBERRY RUF-
FLED HAT - MARL / MOONSTONE (RARE
COLOR)

9" Fenton Vintage Grape Ruffled Bowl - Blue
8 1/2 - 9" FENTON VINTAGE GRAPE BOWL
WITH A 3 IN 1 EDGE - AQUA OPAL. (SU-
PER COLOR ON A VERY RARE FENTON
ITEM)

DUGAN FLORAL AND GRAPE WATER
PITCHER - WHITE (GOOD COLOR AND
SCARCE)

9 1/2" Fenton Lotus and Poinsettia ftd. Ruffled
Bowl - Blue (super color)

9 1/2" Fenton Lotus and Poinsettia ftd. Ruffled
Bowl - Mari. (super color)

15" Fenton Rustic Mid-size Funeral Vase -
Green (scarce)

FENTON HOLLY TWO SIDED HAT - RED
(SUPER RED COLOR AND QUALITY)
PHOENIX LACY DEWDROP WATER
PITCHER - PEARL ON MILK (VERY RARE
WITH GOOD IRID.)
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PHOENIX LACY DEWDROP TUMBLER -

PEARL ON MILK (VERY RARE WITH GOOD

IRID.)

WESTMORELAND CORINTH JACK IN THE
PULPIT VASE - BLUE OPAL. (RARE COL-
OR AND HAS SUPER OPAL.)

WESTMORELAND SHELL CANDY DISH -
MARI. / MILK GLASS (VERY RARE ITEM IN
THIS COLOR)

7 1/2" FENTON ACORN RUFFLED BOWL -
RED SLAG (VERY RARE COLOR; HAS SIL-
VERY IRID.)

7 1/2" FENTON ACORN RUFFLED BOWL -
AMBERINA (RARE COLOR)

7 1/2" FENTON ACORN RUFFLED BOWL -
MAR. / MOONSTONE (VERY RARE COLOR
AND NICE; SUPER)

7 1/2" FENTON ACORN RUFFLED BOWL -
LT. AMY. / P. OPAL (ODD TINT FOR THIS
PATTERN)

7 1/2” FENTON ACORN RUFFLED BOWL -
'?gRBNE)R / VAS. (ODD TINT FOR THIS PAT-

7 1/2" FENTON ACORN RUFFLED BOWL -
AQUA (SCARCE AND VERY NICE)

7 1/2" FENTON ACORN RUFFLED BOWL -
TEAL (ODD STEEL IRID.; SCARCE)

7 1/2" FENTON ACORN RUFFLED BOWL -
ODD PASTEL BLUE (ODD COLOR)

8 1/2" WESTMORELAND CAROLINA DOG-
WOOD RUFFLED BOWL - DK. MARI. / MILK
GLASS (SUPER COLOR AND NICE; VERY
SCARCE)

7 PC. FENTON TEN MUMS TANKARD WA-
TER SET - MARI. (RARE, RARE SET AND

HAS GOOD COLOR)

7 PC. FENTON DIANTHUS ENAMELED
TANKARD WATER SET - ICE GREEN
VERY DESIRABLE ITEM; CHIP ON EDGE
F ONE TUMBLER)

CAMBRIDGE INVERTED FEATHER MILK
PITCHER - LT. MARI. (VERY RARE SHAPE;
ONLY ONE KNOWN)

Cambridge Large Size Buzz Saw Cruet - with
clea;r stopper - Mari. (scarce; incorrect stop-
per

Cambridge Small Size Buzz Saw Cruet - no
stopper - Green (scarce)

Cambridge Inverted Feather Stemmed Com-
pote - Mari. (good color)

5 1/2" CAMBRIDGE INVERTED THISTLE
DEEP ROUND NUT BOWL - COLLAR
BASED - GREEN (VERY RARE SHAPE; SU-
PER COLOR)

M'burg Peacock Tail Varient Compote - Green
(has small chip on edge)

6" M'BURG ROSILAND STEMMED COM-
rlloCTEE) - AMY. (SUPER, SUPER SCARCE &

6" M'BURG ROSILAND STEMMED COM-
POTE - GREEN (SUPER, SUPER SCARCE
AND NICE)

8 - 9" M'BURG SWIRL HOBNAIL SWUNG
VASE - AMY. (SUPER COLOR)
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M'BURG DEEP GRAPE SQUARE TOP
COMPOTE - AMY. (VERY RARE SHAPE ON
A RARE ITEM)

M'BURG SWIRL HOBNAIL SPITTOON -
AMY. (VERY RARE AND DESIRABLE;
VERY GOOD COLOR)

M'BURG SWIRL HOBNAIL SPITTOON -
MARI. (RARE AND NICE)

M'BURG HOBNAIL SPITTOON - PUR. (SU-
PER COLOR AND VERY DESIRABLE;
NICE)

M'BURG HOBNAIL COVERED BUTTER
DISH - MARI. (VERY RARE; HAS CHIPS
ALONG EDGE OF BASE)

8" M'BURG PEACOCK AT THE URN ICE
CREAM SHAPED BOWL - BLUE (VERY,
VERY RARE COLOR; HAS PINHEAD
FLAKE ON EDGE)

8 3/4" M'BURG PEACOCK AT THE URN
ICE CREAM BOWL - AMY. (SUPER RADI-
UM FINISH; SUPER)

9 1/2" M'burg Nesting Swan Ruffled Bowl -
Mari. (scarce; has satiny finish)

9 1/2" M'BURG 6 POINTED MANY STARS 3
IN 1 EDGE RUFFLED BOWL - AMY. (RARE;
HAS SUPER RADIUM FINISH; NICE)

9 1/2" M'BURG 5 POINTED MANY STARS 3
IN 1 EDGE RUFFLED BOWL - AMY. (RARE;
HAS SUPER RADIUM FINISH; NICE)

10" M'BURG SEAWEED BOWL WITH A 3IN
1 EDGE - AMY. (SUPER SATINY FINISH)
10" M'burg Seaweed Bowl with a 3 in 1 Edge -
Green (scarce and nice)

10" M'burg Seaweed Bowl with a 3 in 1 Edge -
Mari. (scarce and nice)

9 1/2" M'BURG FLEUR DE LEIS ICE
CREAM SHAPED BOWL - AMY. (RADIUM
FINISH; SUPER COLOR)

M'BURG SEACOAST PIN TRAY - GREEN
(RARE AND DESIRABLE; GOOD DETAIL)
Fenton Inverted Coin Dot Water Pitcher -
Mari. (scarce)

(2) Fenton Inverted Coin Dot Tumblers - Mari.
(scarce; sold per each)

8 1/2" Dugan Stippled Flower Ruffled Bowl -
P. Opal.

Compote Vase - Spittoon Shape - Amber
(scarce)

Compote Vase - Spittoon Shape - Green
(scarce)

(2) Beaded Bags - Dark (sold separately)
Box Type Beaded Purse - Dark



